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Zápis č. 1/ 2026 ze zasedání Zastupitelstva obce Střezimíř 
 

Místo konání:  Střezimíř – zasedací místnost Obecního úřadu, Střezimíř čp. 110  
Doba konání:  12. února 2026 od 16:00 hod. 
Přítomni:   Bc. Miloš Jelínek, Hana Pavlíková, Mgr. Kateřina Mindlová, Zdeněk Měrka, Romana 

Dvořáková, Jiří Pejša,   
Omluvena: Eva Eliášová  
 
Navržený program:   

1. Zahájení 
2. Schválení programu 
3. Volba zapisovatele a ověřovatelů 
4. Schválení přijetí dotace od Středočeského kraje 
5. Informace IDSK k dopravní obslužnosti, změny autobusových linek 
6. Odpadové hospodářství – textil 
7. Kulturní, společenské a sportovní akce v roce 2026 
8. Závěr  

 
 

1) Zahájení zasedání zastupitelstva 
Zasedání Zastupitelstva obce Střezimíř (dále též jako „zastupitelstvo“ nebo „ZO“) v 16:00 hodin zahájil a řídil 
starosta obce Bc. Miloš Jelínek (dále jen „starosta“). 
Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno šest členů 
zastupitelstva z celkového počtu sedmi členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné  
(§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  
 
 

2) Schválení programu: 
Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední desce, jak je 
uveden shora (příloha č. 2).  

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje navržený program.  
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 
 

3) Volba zapisovatele a ověřovatelů 
Starosta navrhl určit zapisovatelem Miloslavu Mindlovou a ověřovateli zápisu Hanu Pavlíkovou a Zdeňka Měrku. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Střezimíř určuje zapisovatelem Miloslavu Mindlovou a ověřovateli zápisu Hanu Pavlíkovou a 
Zdeňka Měrku. 
Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
 
 

4) Schválení přijetí dotace od Středočeského kraje 
Starosta předložil k projednání přijetí dotace od Středočeského kraje - Fond obnovy venkova na akci 
komunikace ke hřbitovu. Zastupitelstvo obce souhlasí s přijetím dotace ve výši 307 000,- Kč od Středočeského 
kraje z Fondu obnovy venkova 2025-2028 - od 200 do 2000 obyvatel na projekt Komunikace ke hřbitovu - 
Střezimíř. 

• Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce souhlasí s přijetím dotace ve výši 307 000,- Kč od Středočeského kraje z Fondu obnovy venkova 
2025-2028 - od 200 do 2000 obyvatel na projekt Komunikace ke hřbitovu - Střezimíř. 

• Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
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5) Informace IDSK k dopravní obslužnosti, změny autobusových linek 
Starosta seznámil přítomné s návrhem nových jízdních řádů, s problémy, které nastanou v centru obce 
(nedostatek parkovacích míst, omezená průjezdnost před poštou) v souvislosti s integrací hromadné dopravy 
v Jihočeském kraji v roce 2026 – nutnost přemístění autobusové zastávky Střezimíř náměstí, s termínem 
rekonstrukce silnice Borotín – Sudoměřice. Další změny nastávají i v železniční dopravě (vlak z Chotovin 
prodloužen do Červeného Újezdu, posila školního spoje do Tábora, spěšný vlak Sázava zastavuje ve Střezimíři). 

 

Zastupitelstvo obce bere informace na vědomí. 

 
6) Odpadové hospodářství – textil 

Starosta informoval o komplikované situaci v oblasti sběru textilu: dosud u nás zajišťují firmy Compag, 
TextilEco, Charita Broumov, ceny za odebraný textil se stále zvyšují, černé kontejnery Compagu jsou na textilní 
odpad určený k likvidaci. 

 
Zastupitelstvo obce bere informace na vědomí. 
 

7) Kulturní, společenské a sportovní akce v roce 2026 
Konkrétní termíny budou zveřejněny v kulturním kalendáři „Jaro-léto 2026“ koncem března – mezi významné 
akce patří: 

• Vojtěšská pouť v dubnu 

• Otevření nového sportoviště – Dětský den 

• Oslava hasičů 29. 8. 2026 – 130. výročí; 

• Petanque 

• Letní rockový festival 

• Léto na drezíně – červenec, srpen 

• Divadla, dechovka, harmoniky, country 

 

Informace ke změně v obecní knihovně. Paní Králová ukončuje po dlouholeté aktivní činnosti pracovní poměr. 
Dále knihovnu povede paní Pohanová; starosta poděkoval paní Králové nejen za výbornou práci v knihovně, ale 
i za zásadní pomoc v ostatních občanských záležitostech. 

 
 

8) Závěr  
Tím byl pořad jednání vyčerpán a zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 17:10 hod. 
 
 
Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 
2) Zveřejněná informace o konání zasedání  

 
 

Zápis byl vyhotoven dne 13. 2 2025 
 
 Zapisovatel: Ověřovatelé: Starosta: 
 
 Miloslava Mindlová Hana Pavlíková Bc. Miloš Jelínek 
 Zdeněk Měrka 


